

ПРОТОКОЛ № 22
наради в райдержадміністрації від 07 грудня 2018 року

Зал засідань райдержадміністрації

с.м.т. Новопокров

11-00 годин

пр.в. Історичний, 1

ЗАПРОШЕНІ: Слюсарєва С.О.- перший заступник голови районної державної адміністрації, Скороход О.О.- заступник голови районної державної адміністрації, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, Лозова В.А. – бухгалтер І категорії - заступник головного бухгалтера відділу культури райдержадміністрації, Ковальова І.Є. – зберігач фондів КЗ «Новопокровський красзнавчий музей», Бухова Н.В. – заступник директора КЗ «Новопокровська ЦСБ», Тимохін П.В. – представник виборчого штабу, Сахно І.М. - представник виборчого штабу.

Нараду відкрила перший заступник голови районної державної адміністрації С. Слюсарєва.

На розгляд виноситься наступне питання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обговорення проекту районного бюджету на 2019 рік.

ДОПОВІДАЄ: Кісель Олена Василівна – начальник управління фінансів райдержадміністрації.

1.СЛУХАЛИ: Про обговорення проекту районного бюджету на 2019 рік.

ДОПОВІДАЄ: Кісель О.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації, яка доповіла про прогнозні показники районного бюджету на 2019 рік (текст виступу додається).

ВИСТУПИЛИ:

Хомутянська С.І. – начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації, яка поцікавилась, чи передбачені кошти на надання допомоги особливо потребуючим громадянам в місцевих бюджетах, чи вистачає коштів на оплату соціальних послуг, чи передбачені кошти в районному бюджеті на медикаменти для онкохворих, наскільки ефективно здійснюється опалення та освітлення адмінприміщень на території району, як здійснюється процес децентралізації на території району.

Кісель О.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації, яка зазначила, що дефіцит районного бюджету на 2019 рік складає 5 млн 200 тис. грн, тому на вказані заходи коштів не вистачає.

Тимохін П.В. – представник виборчого штабу, який зазначив, що Новопокровське РТМО надає платні послуги, але оплата здійснюється не через касу, а йде лікарям у власний дохід. Пропозиція - вирішити це питання на користь бюджету району шляхом сплати коштів за медичні послуги через касу з подальшим обрахуванням податків.

Кісель О.В. – начальник управління фінансів райдержадміністрації, яка зазначила, що в Новопокровському РТМО призначений новий головний лікар, тому механізм оплати платних послуг буде розроблено.

Слюсарєва С.О.- перший заступник голови районної державної адміністрації, яка зазначила, що проект районного бюджету на 2019 рік обговорили. У присутніх питань та зауважень більше немає. Наряду закінчено.

Доручення

першого заступника голови райдержадміністрації Слюсарєвої С.О.:

1) начальнику відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації Лазуренко О.М. розмістити на офіційному веб-сайті райдержадміністрації звіт «Про обговорення проекту районного бюджету на 2019 рік».

Термін: до 10.12.2018

Відповідальні: Лазуренко О.М.

2) начальнику управління фінансів райдержадміністрації Кісель О.В. підготувати проект рішення районної ради «Про районний бюджет на 2019 рік» та подати на розгляд чергової сесії районної ради.

Термін: до 10.12.2018

Відповідальні: Кісель О.В.

ВИРІШИЛИ: Інформацію з цього питання взяти до відома, до 10.12.2018 начальнику відділу організаційної роботи та зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації Лазуренко О.М. розмістити на офіційному веб-сайті райдержадміністрації звіт «Про обговорення проекту районного бюджету на 2019 рік», начальнику управління фінансів райдержадміністрації Кісель О.В. підготувати проект рішення районної ради «Про районний бюджет на 2019 рік» та подати на розгляд чергової сесії районної ради.

**Перший заступник
голови райдержадміністрації**



С. СЛЮСАРЕВА